Xyrauyaa: 80 muH

Hargyrasp xacar Coxrox gaanraeap 6yp

1. 0,05 Monb 33CHAH MacchIr ToouoonHo yy? /1 oHoo!
A 1.28rp B. 32rp C.32mp*mons” D.28rp
2. 15°2s°2pF3s”3p°4s5°4p°5574d""5p” racaH anekTpoHT GYTIUTAA aNeMeHT Xaanyrasp ye,
xanayrasp Bynart Baidpnax Ba? /1 oHoo/
A. 4 ye, V Bynar B.4ye, IWBynar C.5vye, lll6ynar D.5ye, IV Gynar
3. Wonbl xonBooToR HarANWAH ToMbEOT CoHroHo yy \ 1 oHoo \
A. Oz B. Hz C. NHs D. NaCl
4. COz-MiiH xoNnBooHEl MONEKYN X00PoHALIH XY4HAr ToQopXolnHo yy7? \ 1 oHoo \
A. Qunon- gunonsiH - B. Ounon- uiaykumitd C. Aucnepcwiix D. YcTeperyvii
5. CraHpapT papanT, 25°C TemnepartypT xy4un Ga cyypWidH caapman«ux ypeanaap 1
MONb Y& YYC3X YEHMHH 3HTANENWAH @8pYNenNTHAN ... raHa. \ 1 onoo\
A. YycaxblH CTAaHOApPT 3HTANLNWAH sep4nanT
B. XMMuAH ypBanuH cTaHAapT sHTaNLNWAH eepYnanT raHs
C. CaapMarxmxbiH CTAHAAPT SHTANLNWAH espYnenT
D. WaTaxbiH cTAHAAPT 3HTaNLNWAH eepynanT
6. NumuilH ypRan] KaTANHIATOP HIMIXY] eopWier exXryi XIsMaHrIXYYH aik He 837 /1 oxoo/
A YpeansiH Xypa B.ByraornaxyyHuil Hafipnara
C. O DoIHCEIH KOHIEHTPaLi D, Mooexcsnuiin aHepry
7. 250:+02z=250:3+0 TanuUWTranaap ABargax ypeansir XypaoacraxsiH Tyng AMap Xy4uH
3YAN Henee y3yynaxwir 2aada yy7? \ 1 oHoo\
A [SOz]-widr Baracrax B. [SOz]-wiir uxacrax

C [Oz]-widr Baracrax D. TemnepaTypelr Daracrax
8. 3nemeHTWAH LWMHK YaHAPLIH BepYnNarnex XaHanarer 388 UNapxuincaH 6a7 | 1 oHoo |

A. P>5>Se B. B=N>C C. F>CI=8 D. Na>K>Rb
9. TynWwHWA WwaTanTaac yycasr aMbCcransH 3aMmblH apxXar 8B4MH YYorard XxopTol XMi ans
Hb B37 \ 1 oHoo |
A. A30TeIH (IV)-biH OKCKUO B. Hyypctepery (IV)-WAH okcug
C. Xyxap (IV)-niiH oxkcug D. Xyxap (VI)-uiH okcug
10. XyxpWidH Xy4nuidr yilnaeapnaxa KOHTaKTbIH X303H Npouecc Baipar a7\ 1 oHoo |
A3 B.4 C.2 D.5
11. CH3CHzCH(CH3s)CH({CHs)CH3 Haranuir HapnaHa yy. \ 1 oHool
A. 2 3-gumeTvnnponaH C. 3, 4-gumeTunnponax
B. 2, 3-0uMeTUnnedHTaH D. 3. 4-0vMeTUNNeHTaH
12. lapaax npoleccyygaac ans Hb dpepmedTal Buw 8a? \ 1 onoo b

A. Napc vcrax B. Mouron apxw Hapasx C. Tapar Gypax D. Xoopmor xmiix
13. MONWAH KOHUEHTPaLMiAr AMap TOMbE0roop MN3pXMANgar 8a7 /2 oHoo/

m m n n



14.3ac He ®™Cu (69.17%), "Cu (30.83%) Bon aneMeHTWiH QyHOa% aTOM MacChIr
onoopo#. 12 oHoo!

A. B3% B. 64% C. 65% D. 66%
15. OpBuTanyyasIr sHeprvilH ecex gapaannaap 3se Daldpnyyncad arHsar CoHroHo yy'?
12 onoo/
A.1s,3s,4s 4f.3d,7s,3p,5p.5d B. 1s,35,3p,4s,3d,5p,41,5d,7s
C.1s,2s, 2p,35,3p,4s,3d,4p,55,4d,5p,6s D. 15,35,4s 3d 4f 3p,5d,7s,5p
16. TyAnryd koeaneHT xonBooToA HIrANWAH TOMBEOr coHroHo yy |\ 2 oHoo |
A Oz B. Hz0 C. NH3 D. NaCl

17. XMMUWAH ypEanaap WWHrasracsH GonoH Anrapcad Aynaadeir Amap Saraxaap xamsnar
Ba? \ 2 onoo\
A. Tepmometp B. BonbTmeTtp C. KanopumeTp D. AmnepmeTp

18. 3TaHONLIH WaTaxXbiH CTAHOAAPT 3HTANLNWIAH eepunenT -1380k4{*Mony" Xapas CO; Ga
H20O —1idH yyCaxWiiH cTaHOapT SHTANBNWAH espuYnenT xapranasad -393, -285, 84" monk -
! Don 3TaHONbIH YYC3XWAH CTAHOAPT 3HTaNLNWAH eepYnenT xan bakix Ba? \ 2 oHoo \
A. 2684 4¥*mone! B, -264 44 mons'  C. 700, 7eM*mons D, =700, 7eMd{*monb”

19. Al, CeHg, MgO, CO, FeO, Fez0s 3apar Bogucyyaaac WataxeiH cTaHaapT 3HTanbNHAH
eepunNenT TarTai TaHUyy Gaix Gogucyyabir CoOHroHo yy? \ 2 onoo \
A_CO,FeO B.MgO, CO, FeO, Fe;0; C. MgO, Fe;O5; D. Al, CgHg
20. TaHueap TorTcoH yeq wynyyH 6a Byuax ypeansiH xypOHsl xapbuaa AaMap Daiix sa? |\ 2
oHOoO |
A. WynyyH ypBanksH Xypa He UX B. Byuax ypBansiH Xypa Hb WX
C. WynyyH Ba byuax ypeansiH Xypa T3HUYY
D. WynyyH ypeankH xypa byuax ypeansiH xypaaac 1.5 naxuH uMx
21. XvMMWAH ypEaNLIH Xypaan ank Xy4MH 3yin He Heneenexryid Ba? \ 2 oHoo \
A. Xyrauaa B. KoHueHTpaumM C. Temnepatyp D. KaTanusaTtop
22 Napaax TaHUB3p TOrMCoH cucTem Baixas. \ 2 oHoo |
MazixpedHzix =2MNHz) AH"=-2923¥/monL
JH3 CUCTEMWIAH JapanTeir Byypyynban T3HUB3p X3pXaH WKWNXMX B37
A. lynaaHbir WMHraaHs B, TaHUB3P WMIMKUXTYH
C. AMMWEKWAH KOHUEHTpauKW Hamargada D, byuwax ypeansiH xypa DyypHa
23. Ayt Bpony—2Cim-Q racad BygyyeuwmidH paryy ypean aparmpxaa. LWynyyH ypeansiH
XYPObIr HAMATOYYN3XKMAH TYNG AMAP XyYWH 3yRN33p yilnunax a7 /2 oHoo!

A. Temnepatypeilr Byypyynax B. TemnepaTypbIlr HaMarayynax
C. A BogMchlH KOHLEHTpaUWAr Byypyynax D.B GoaWchiH KOHUEHTPaLMAT
Gyypyynax

24 MeTtann BUWKAH aToM AMaP TYIr3aMan WWH¥ YaHapTaid Ba? \ 2 oHoo |
A. MoHYnonbiH 3Hepri, Laxunraad ceper YadHap xoéynaa bara
B. Mon4ynonsiH sHepri, uaxunraad ceper 4yaHap xoéynaa ux
C. MoH4YnonbH SHEPrK MX, UaxKnraad ceper yaHap Gara
D. MoHYnonsiH 3Hepri Bara, UaxunraaH cepar Yadap
25. KanwiiH xNopuakIH YCaH yycMmansiH snexTponuaoop katog Ba aHoq assp amap Boguc
Anrapax a7 \ 1 onoo \

A. Katon- K, AHog- Clz B. Katon-Hz, adon —Clz
C. KaTton- Hz, Anopn- Oz D. Katoo- K, Axon- Oz
26. AHxOar4 cnUpTHAr 3aada yy? \ 2 onoo \
A. CHz:CH(OH)CHzCH3 B. CHaCHzCHzCHz0OH
C. CH3;CHzC(CH3)(OH)CH; D. CH:CH(CHz)CH2OH

27 .Harpgan pgax (:EI.-'IHTME Ba nK xgrrﬁnur TOOOPXOWNHO yy7? | 2 oHoo \
sH H H H
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A.3bcurva, Z2ni - B. 34 curva, 2nM C. 34 curma, Tnn D. 35 curma, 1nu
28. Anb HarAnNWilH rugponuzoop CH3CH2COOH Hargnuwidr raprad ag4y Gonox ea? \ 2 oxoo |\
A. 3TaHHMTpUN B. MponanHutpun C. MeTanHuTpun D. 2-mMeTunnponaHHuTpun
29.2 monk BoOMc X0oNHbl 4ABC Hb X303H LWWPX3r JAaBCHLI MONekyn aryyncaH baix ea?
1 oHoo/
A.1.20M0% B. 6.02*10* C.6.02*10% D. 1.20*10%
30. ANk XxMMUAH BonuckiH Xalinax uar xamriidd ux Baix 8a? \ 1 oHoo \
A.Tenw B. Kanwiiv xnopug C. Anmaa D. Hatpu
31.Torrmon gapantag Aeargax Oyid XMMWAH ypeanaap anrap« Daiiraa acBan WWHr3arQaxK
Gaiiraa gynaaHbilr 3HTaNLNWAH SPYNeNT rSHI. IHTANLMM Hb!  ..oooovenn. yen ypean
80pee aAHAEE ... Derean TYYHHUAT ... ypean rada. \ 1 oHoo

A.AH = O, spargax, skzotepm B, AH < O, Aaparnaxryi, sHooTepm
C. AH =0, spargax, axzotepm  D. AH = O, AaBarpax, sHOooTepm
32.CaHepy + 31/202x) —2C0zx) +3 HzOuwy, AH = -1559.710K monk ' racaH TarumTranuiar
388 WUN3PXMIANC3H TaRNGapkIr coHroHo yy. /1 oHoo/
A. 1 Monb 3TaH, 3 MONb Xy4UNTeperyTai xapunuaH yiamnuunk 2 mons COz, 3 mons yo
yycrax ypeanaap 1559.7 K Ooynaad anrapHa.
B. 1 monb aTaH, 3 MONb Xy4UNTeperyTai xapunuad yianqung 2 mone COz, 3 Mone yo
yycrax ypeanaap 1559.7 2K OynaaH WHHM3aH3.
C. 1 Mmonk 3TaH, Xy4unTeperiuidH Heneereep ucannaxan 1559.7 K gynaad anrapHa.
D. 1 MoNkL 3TaHbIr Xy“unTeperduiii goTop GypaH wartaaxan 1559.7 KK gynaaH anrapHa.
33. VloHb! TANCT OpOH TOPLIH GyTauTai BogucTol arHaar coHroHo yy? \ 1 oxoo |
A. Naz0, 5i0z, 503 B. Naz0, MQD, AlzO3
C. Naz0, Si0z, Clz0 7 D. Naz0, P40O1g, Alz03
34 Yenax xycHarTwitH BynrvilH naryy Qoowwnoxon sMap WWHH YaHap uxacaasr 8a7 | 1 oHoo |
A. XapbUaHryid ceper LaxMnraaHd YaHap uxacnar B. XMMWAH WO3BX MxXacoar
C. aTOMbIH Mact MX3casr D. bynruidH oyraap Mxacnsr
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35. CHy HarONWAr HapNaHa yy.

A. 3-MeTMNNeHTaH-2-on
B. 3-atunbyTaH-2-on
C. 3-meTunneHTad-4-on
D. 2-atunbyTax-3-on
Xoépayraap X3car

2.1 U.c.y. Bon xMMWAH XOoNBOoHSL! TYANT YaHapsilr TOAOPXOANOX YyXan X3mMxMrosxyyH oM. | 3 oxdoo |

A) L.cy. ras woy 837 [1]

2.2 MeTaHbl WaTax ypean Hb 3K30TepMHWIAH ypBan oM \ 3 oxoo \



CHq"‘EDH_:{] =C0O 2% +EH2'G‘|_|]] AH=-890.2k4 MonL
A. Byuax ypeanbiH 3HTaNbLNLH 88p4nenT aMap yTratai baix Ba? [1]

23 20°C remnepatypT Hz{xuid)+lz(xmii j++2HI{xmil) racaH T3HUB3P TOITCOH CUCTEM [3Xb
SoaucyyabiH KoHUueHTpauw [Hzl=2mone*n!, [lz}:=3mone*n’, [Hi=2mone*n"? Gaiie.
A. lynyyH ypeankiH Xypasr ToouoonHo yy[1]

B. ¥YcTeperyriiH KOHUeHTpaUMAr 2 0axvH MxXacraxal WynyyH ypeansiH XypaO Xapxad
eepunergex ea?[1]

24 2rp OpradHyK Haronuwar WNyyoan Xy<“unreperdvild opydMH WaTaaxal cTaHdapT Hexueng
1.6520m3 CO2 , anrapy 1.198rp yc yyc#3a. \3 oHoo |
A, JHS HArONWIAH 3MNUPKUE TOMBEOT TOOLOONHO Yy 7 [2]

5. HaronuidH xapsuaHryid Mmonekyn macc He 180 Bon monekynsiH TOMLEOT TYC TyC
anoopoi. [1]

25 Cranpapt gapant, TemnepaTypT 0.1r HATPMIAT QaBCHLI XYYNUAH YYCMAN H3M3X3[ X305H
nUTp ycTeperd sanrapax 837\ 3 onoo \
A. Aparnax ypeansiH TArUMTIANWAT BuyaHs yy7? [1]



